

**ОТЧЁТ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2023 ГОД
О РАБОТЕ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МАТУШКИНО ГОРОДА МОСКВЫ
Саfoxиной Екатерины Сергеевны (1 ИО)**

Место проведения: г. Зеленоград, корп. 129

Дата и время проведения: 26.12.2023г. в 17.00

Количество присутствующих: 14 чел.

Уважаемые жители района Матушкино!

На основании Устава муниципального округа Матушкино в городе Москве (далее МО Матушкино), в соответствии с Порядком проведения отчета депутата Совета депутатов МО Матушкино перед избирателями, представляю вашему вниманию отчет о своей работе в 2023 году.

Подводя итоги за 2023 год, отмечу, что приоритетным направлением в депутатской деятельности для меня по-прежнему остается работа на благо избирательного округа и его жителей. Все, что мне удаётся сделать в качестве депутата, возможно благодаря вашей поддержке и доверию.

Я активно принимала участие в 8 заседаниях Совета депутатов МО Матушкино, на которых депутатским корпусом было рассмотрено 64 вопроса. Наиболее важные и актуальные из них – это вопросы:

- социально-экономического развития района Матушкино;
- комплексного благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов, капитального ремонта МКД;
- утверждения отчета об исполнении бюджета муниципального округа Матушкино поквартально и за 2022 год в целом, рассмотрение проекта «О бюджете муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025, 2026гг.»;
- согласования сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в 2023 году (ежеквартально);
- иные вопросы местного значения.

В соответствии с утвержденным графиком провела 22 личных приема населения, на которых обсуждались вопросы по благоустройству территорий, проведению косметического ремонта подъездов, уборки подъездов, замене лифтового оборудования.

Я являюсь членом комиссии Совета депутатов по реализации полномочий органов местного самоуправления и вопросам местного значения и комиссии Совета депутатов по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными

объединению и информированию. В 2023 году я приняла участие в 12 заседаниях комиссий, на которых рассматривался ряд вопросов, направленных на развитие района и создание условий для комфортного проживания граждан. Так же в 2023 году я и мои коллеги приняли участие в работах комиссий: по открытию объектов и приемке работ капитального ремонта многоквартирных домов по адресу: пл. Юности, д. 4, 5; по замене лифтового оборудования в корпусах: 232, 237, пл.Юности, д. 5.

Активно участвовала в культурно-массовых, спортивных и социально значимых мероприятиях муниципального округа и города, субботниках, экологических акциях. За 2023 год приняла участие в 14 различных мероприятиях.

В соответствии с календарем праздничных и памятных дат для жителей округа участвовала в организации торжественных мероприятий и праздников: поздравление ветеранов ВОВ, проживающих на территории округа с Днем Победы, Новым годом, юбилеями и государственными праздниками с вручением подарков и оказания необходимой помощи; конкурс палисадников «Цветы Матушкино. В преддверии праздника «Дня защиты детей» приняла участие в акции Партии Единая Россия «Коробка храбрости», передав игрушки и наборы для творчества детям, проходящим лечение в Детском центре городской клинической больницы имени М.П. Кончаловского. В течение всего года принимала активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи для участников СВО.

В заключении хочу сказать спасибо жителям за их активную жизненную позицию и неравнодушие к нашему району и его проблемам. Так же хочу поблагодарить своих коллег депутатов и сотрудников аппарата Совета депутатов МО Матушкино за взаимное сотрудничество и помощь.

Е.С. Сафохина